
 بارم سوالات ردیف

 تعاریف زیر را بیان کنید . 1
 
 متشابه                                ب (  برهان خلف                                 ج ( چند ضلعی محیطی -الف ( شکل خود 
 

2 

 بنویسید .قضیه ی فیثاغورس را به صورت قضیه دو شرطی  2
 
 

0.5 

3  
 مرکز دایره محاطی هر مثلث محل برخورد ................ است .

 
 الف ( ارتفاعهای اضلاع       ب ( نیمسازهای زوایای درونی         ج ( عمود منصف های اضلاع      د ( میانه های اضلاع 

 
 

0.5 

 کدام یک از گزاره های زیر درست وکدام نادرست است . 4
 

 ( نقطه ی همرسی عمود منصف ها ی سه ضلع یک مثلث همواره داخل مثلث قرار میگیرد. الف
 
 ب ( اندازه ی هر زاویه محاطی برابر با نصف کمان روبروی آن است . 
 
 

0.5 

5  
 می شوند(با توجه به استدلال استقرایی و فرایند مثلثهای سرپینسکی در مثلثها جدول زیر را کامل کنید .)مثلث های کوچک حذف 

 
        n          .....3          2            1          0        مرحله 

 
 0مرحله      1مرحله           2مساحت باقی مانده       مرحله  1                                                               

 
 

1 

 شده را تحقیق کنید . مکان های خواسته 6

 
 .وروی محیط آن می غلطد الف ( مکان هندسی مرکز دایره ای که در خارج یک دایره داده شده واقع است

 
 ب ( مکان هندسی نقطه ای در فضا که از دو صفحه ی موازی به یک فاصله باشد .

 

1 

 با استفاده از خط کش و پرگار رسم کرده و مراحل رسم را توضیح دهید . 7

 
  خطی موازی یک خط از یک نقطه خارج آن خط .   
 

1/25 

  صفحه اول 

سٌالات امتحان نٌبت اًل درس 

 (2ىندسو)

 :رشتو 

ریاضی 

 فیزیک

گرًه ثابت  باسمه تعالی

 ظير51ظيرساعت:

مدت امتحان: 

 دقیقو511

تعداد  دبیرستان: نٌاحی سو گانو کرمانشاه سٌم ریاضی پایو :

 2صفحو:
 22/51/51: تاریخ شماره آمار: کلاس: نام ًنام خانٌادگی:

 داردلطفا جواب را روی پاسخ نامه بنویسید.( )سوالات نیازبه پاسخ نامه

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 قضیه : ثابت کنید در هر مثلث مجموع طولهای هر دو ضلع از طول ضلع سوم بزرگتر است . 8
 

1/5 

به ضلع قضیه : اگر در مثلثی دو ضلع نابرابر باشند آنگاه زاویه ی مقابل به ضلع بزرگتر ، بزرگتر است از زاویه مقابل  9
 کوچکتر

1/5 

11  

 قضیه : طول مماسهای رسم شده بر یک دایره از هر نقطه خارج آن باهم برابرند.
 

1/25 

 2 قضیه : در یک دایره از دووتر نابرابر آنکه بزرگتر است به مرکز دایره نزدیکتر است و برعکس 11

 1/25 روبرویش است .قضیه : ثابت کنید اندازه ی هر زاویه ظلی ، برابر نصف کمان  12

 سانتیمتر است ، اندازه ی پاره خطهایی که نیمساز درونی زاویه ی بزرگتر مثلث برضلع مقابل  15،  12،  8سه ضلع مثلثی  13

 
 پدید می آورد را تعیین کنید .

1 

 نیست .)برهان خلف ( NMPنیمساز زاویه ی OMآنگاه  NP≠OOو MN=MPبا توجه به شکل مقابل نشان دهید اگر  14
                                                                                                                                    N 

 
                                     O                                                                                                   M   

  
                                                                                                                                  P 

 

1/5 

 مثلث هر میانه از نصف مجموع دو ضلع مجاور آن کوچکتر است .ثابت کنید در هر  15
 

1 

 را بدست آورید .  BAباشد طول وتر 8از مرکز دایره برابر BAداده شده است اگر فاصله ی وتر  C( Oو11دایره ) 16

 

1 

 روی یک خط راست قرار دارند ثابت Mو I،Bیک متوازی الا ضلاع است و نقطه های  NAIDدرشکل روبرو چهار ضلعی  17
  

                                                                                           DI =MD Dکنید :          
                       I             

 
N                  A                                                                                                                           

  

M                                                                                                                                               
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 21 صفحه دوم 

 موفق باشید
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Type equation here. ضاعت
15: شرّع  

 راٌُوای تظحیح درش ٌُذضَ دّ باضوَ تعالی رشتَ ریاػی فیسیک

23/10/95:تاریخ اهتحاى پایَ ضْم دّرٍ  حابت ظِر 
 هتْضطَ دّم

 ًْاحی ضَ گاًَ شِر کرهاًشاٍ 

هوٌْى از زحوات .با ضلام خذهت ُوکاراى گراهی لطفا بَ راحلِای طحیح دیگر با تشخیض خْد ًورٍ اختظاص دُیذ
 شوا عسیساى

ًورٍ/. 5.  باشذ هتشابَ اگر قطوتی از شکل با کل شکل.الف   
فرع هی کٌین کَ ًقیغ حکن درضت باشذ ّ ًشاى هی دُین کَ ًقیغ حکن با فرع اّلیَ در تٌاقغ .ب

. ًور1ٍ اضت کَ با ًا درضت بْدى ًقیغ حکن ًتیجَ هی گیرین حکن درضت اضت   
ًورٍ/. 5. ُرگاٍ ُوَ ػلعِای یک چٌذ ػلعی بر یک دایرٍ هواش باشذ.د  

1 

/. 5. هخلج قائن الساّیَ اضت اگر ّ تٌِا اگرهربع یک ػلع برابر با هجوْع هربعات دّ ػلع دیگر باشذ 
 ًورٍ

2 

ًورٍ/. 5ًیوطاز ُای زاّیَ ُای داخلی    3 

ًورٍ/.5درضت   .ًادرضت                             ب. الف   4 

  

 
ًورٍ/. 25ُر هْرد   

 
 

 n .... 3 2 1 0 هرحلَ

هطاحت 
 باقی هاًذٍ

1 3

4
 

9

16
 

27

64
 

 
(
3

4
)n  

5 

 /.R+𝑅⋰              5دایرٍ جذیذ بَ شعاع .الف 
/. 5.  طفحَ هْازی با دّ طفحَ دیگر ّ بَ یک فاطلَ از اًِا.ب

6 

رّظ ترضین /. 75ًورٍ رضن ّ /.5  7 

 8 ًورٍ 5/1قؼیَ کتاب  

 9 (تقطین بارم بَ عِذٍ ُوکاراى هحترم) ًور5/1ٍقؼیَ کتاب  

 10 ًورٍ 25/1قؼیَ کتاب  

 11 ًورٍ 2قؼیَ کتاب  

 12 ًورٍ 25/1قؼیَ کتاب  

1 
 

 A 

 𝐴1=𝐴2 چْى 
 
 B 
 C D 

 
𝐵𝐷

𝐷𝐶
=

𝐴𝐵

𝐴𝐶
→    

𝐵𝐷

𝐷𝐶
=

12

8
=

3

2
→    

𝐵𝐷+𝐷𝐶

𝐷𝐶
=

3+2

2
 

→ 𝐷𝐶 =
15∗2

5
= 6 → 𝐵𝐷 = 15 − 9=6 

13 

: ًیوطاز باشذ پص MOکَ فرع کٌین :برُاى خلف 1

𝑀1=𝑀2 
MN=MP    →MNO=MOP   →   NO=OP  پس حکم مورد نظر درست است ت و این خلاف فرض اس

MO=MO 
 

  

14 
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𝐴⋰M طْری اختیار هیکٌین کَ⋱𝐴 اهتذاد دادٍ ًقطَ Mف  ازطرAMهیاًَ  1/5 = AM  25 ./
A⋰M = AM   
BM=CM → AMC=A⋰MB →AC=A⋰B 
𝑀1=𝑀2 

𝐴⋰A   نتیجه میگیریم 𝐴⋰𝐵𝐴 در هخلج  < 𝐴𝐵 + 𝐴⋰B → 2AM < 𝐴𝐵 + 𝐴𝐶 → AM <
AB +AC

2
  

  A 
 

 
 C B 
 M 

 
 

 𝐴⋰ 
 

15 

:هیذاًین کَ شعاع عوْد بر ّتر اًرا ًظف هیکٌذ پص  1  

  AH=
𝐴𝐵

2
 

  هی ًْیطینAOHرابطَ فیخاغْرث برای هخلج 

𝑂𝐴2 = 𝑂𝐻2 + 𝐴𝐻2 →      102 =  82 + 𝐴𝐻2 →   𝐴𝐻2 = 100 − 64 = 36 →     
AH = 6 →  AB = 2 × 6 = 12     
AH = 6 →  AB = 2 × 6 = 12     

 
 

 B A 
 
 
 
 
 

 

16 

:هتْازی الؼلاع اضت پص    1/25      DIAN چْى 

N=I   
: هحاطی ُطتٌذ پص N , M چْى زاّیَ ُای ّ 

M=
𝐴𝐷

2
 

  M=N  

N=
𝐴𝐷

2
 

  MD=DI هتطاّی الطاقیي اضت پص MDI بٌابرایي هخلج M=Iدر ًتیجَ هیتْاى ًْشت
 

17 

 

         H 

    O 
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